



Жительница г.Ростова-на-Дону пыталась избавиться от своей сестры с помощью «крысиного яда». В настоящее время мотивы и обстоятельства этого преступления выясняет следователь

Как установлено в ходе следствия, жительница г.Ростова-на-Дону из-за длительных неприязненных отношений со своей сестрой решила отравить последнюю. Для этой цели она избрала весьма изощренный способ убийства – высыпала в находящуюся в холодильнике пищу «крысиный яд». Однако, довести свой преступный умысел до конца она не смогла, поскольку яд в пище был обнаружен другими членами семьи.

Согласно заключению эксперта, обнаруженная в пище концентрация фосфида цинка при приеме внутрь могла бы стать для потерпевшей смертельной.

Советским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30,ч.1 ст.105 УК РФ- покушение на убийство. Проводится предварительное следствие.

30 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805536>